solutions by cunil /« Lilgd» dsylil lgispdd 6xuaall dyjlall dodell Gubl (e ste cuilel
SJgdll 830l aolg Ladiw uni dlolbiall Jlacll glbd Jglo pdgi 9 (poiall @S pidl gl)5 . ste
Gubdl e

o ste Jud (o doadiall Jglall pjss Jal o Ll jlb! L_,Q dudlol aghs d)olall gad pisig
OlS pidlg 51811 Yo cilaell (ubail Gl agoy lay (aiugd (S pid 8gdll blai (u gas JUb
.0goall ro.ggb.d)l G e

aliicl e Ulaiyl glod givgas dslclg sloid Ul aesg plall glball wijlatiul w3 8 Ste cuan
19g7 Jouiil lgiloas ste cusiug lasb .duallell Loglgidill jghi L_,Q dugin A1 wlelbsll o
,Lll_lj'gﬁ_” Ln,g q..,' ” = ".. ” Q.'{.U'.” . ) - Ln,g =|" ":J TJgD : Il l:l.lllgﬁ_“ Ln,g " | EI _|J = "| oo d.Dgi

099 Jlszawi 23lai el L_,Q Loy /ugS)l wUleill (Gguw oggoo ste wijlail wjic 12008 olc 3io
ITU wilaid) GJgall slail L_,Q Igiac 12016 ©lc L,Q stc ool adg 13 adlw il wUlaill
L_,Q GlS pidl (uhaig 5G guolall Juall doas lgillas) 036 dbud Jgi ciauwni 12018 ©lc L,Qg

(o dac pél elliaj lgild 128 J4ug oasi 4l a4l el L,Q stc waiiwl .wllbill Jbo
lgiloas clpl e Wb ste Jasi el Gl a8lb Ul .cugdll L,Q 5G doas lgibss il @Slgall
G 20 gigles Jks o ellsg lSpidlg ogio 51,611 lgiilas) doxdall lglglag lilaiog
Wlclodllg wipall §g5 (o i Gilgs

lpisusi calog il cuglill dba Gle S iillg dac yo)8 §la (8 ste cunai 13T yuyg s
il o 8jranll umlgall L3 pe cllsg 4 il 8 dlolall sgdll Jllasl yo %63 Jiga Ll
dylgguall lgaoliy Ste ojili las gl Ggul 8 wigall go sl zo Ugleillg Sl

8s)g dbllg duanll dledl wllao 9 udlgall @cal dxazio wWiinlbo cidlbi dya duclainll
ainllg euleillg Jlacll

09) Spoll pguyall Cinga ol duigs domlus a4 L (ste) duugdll wulnill a4 i
dg> 9 GSM aill dsiiall wilnidlg Jganall d8ub 6)lalg Jusednid 2008 gulgy 22 )l 187
2007 ol 2 08) ygilell Lngay cygsll

asli @8 g wUloill aclio 9 jsaiall dyjlaill doulsll (ste) dugall cUloill &4
Jgaill (udaig 8y4is0 wlniog tload @adly gaids cus dsbiall 8 §aill ste dcganal
9 cugall aojg) 8 galjal 03 28 g 1 ugS Jlus galo 50 028 Jlawly sadbisll 8 o8yl
aolsl 8)laill i Lilgs &S pb Jlawl) Jols e ste wagaiwl 2019 ole 99 .2014 pawn>
(o 9slaiwdl WGagy - cugdll 9 Sl cupill Wleas sgjo - (solutions by ste) wilglaallg
gl Uil Gguw 8 dauaall (ol

&1aig o jSp0 I sl digai LI Gagi illg 2035 cuugdll dgy acs i lails ste (s
(o 83918 dcganay il pidl gl 81l clguw ilgitlac 2ygji Lle ste ojai i Jlillg .olle
WUlao 8 Uojall (o 3wl ste J8gi LS agilalialg eailelb uli LUl Wloaallg wiatiall
cilasl) dyai Jiadl ayasi cils Ul bl Jaig daxed ] eiloaallg cilogleallg aydyillg esullmidl
acludl jlao Lle

Igai grwudll el Jsedio Wojliclg uliwllg dugladdlg dosall (9 juaill (o s8¢ Jlao L9
Jaac ggulo 2.0 28 J4ug ste cllac dacld cusly ,ugdll 9 5G asud 1Sl 2o loasy Jisilg

"VIVA” (o dyjlaill lgiodle e duigdll crillaill @ ph cuold ,2019 pauys 19 24U o Tlicl
&sgsull &ppell d4laall go JS (8 dcganall b pil dangall &)laill dolsll og “ste” L]
el (5205 sted dylaill doulsll dayd jj=i aild go Lilg wsayl d4laog cuygdll dlgag
buugll Gpidl 8 &ylaill lodlsll



